

# 郑州国际物流园区 重点项目奏响最强音、跑出“加速度”

本报讯 1月19日下午,郑州国际物流园区召开园区产业项目建设推进会,督导荣发、博亚、丰和园、宏宝、锷锋、新正弘等24个项目的办理情况及开工建设情况。会上,各项目负责人汇报了手续办理情况、存在问题及下一步推进计划。经开区建设局、自然资源规划局等职能部门就项目

提出的问题一一做出详细回答,并表示,加快项目手续办理进度,确保项目顺利开工。郑州国际物流园区管委会副主任郭连喜要求,相关职能部门对企业要全力支持、指导到位,为项目搞好服务,加快办理相关手续。园区各局办项目服务专员要深入项目,专心服务,协助项目解决建

设中存在的各种问题。项目单位要派专人负责,加快手续办理,完成规划建设手续,尽早实现实质性开工。建投公司要将企业周边配套道路作为首要任务,加快施工进度,尽早实现通车。企业自身要抓住机遇,完成土地平整和“8个100%”工作,加快推进项目建设。记者 王赛华

## 公交车长岗位培训 提升职业道德 和安全感

本报讯 为提高新进车长的安全驾驶技能,1月12日~19日,郑州公交集团第四运营公司开展2021年新进职工岗前培训。培训内容主要从安全驾驶技能、机务培训、优质服务和企业文化等方面对新进车长进行培训。

培训主要围绕安全行车、文明行车、遵章守纪等方面开展,通过对典型事故案例、突发事件的应对能力、危险有害因素等,深入浅出剖析如何安全文明行车、提高安全操作技能,切实提高新进车长遵规守纪、安全行车和文明服务意识。机务科采取理论与实例相结合,讲解了公交车辆的保养规范及新能源车辆的结构、原理、性能、正确驾驶操作技能,并详细介绍了新能源纯电动车辆使用安全检查、清洗、充电等重要注意事项,同时讲授了行车注意事项、车辆日常保养、常见故障预判及排查处理等知识。运营科详细介绍了“一线一策”管理模式,以及郑州GPS智能调度规范操作,并对服务规范、文明用语、着装礼仪等方面,采取集中学习和共同分享相结合的方式进行培训。此次集体“充电”,新车长对岗位职责有了全新的认识,提升了职业道德和安全感。

培训结束后,新车长们纷纷表示,要向先进劳模学习,服从大局、听从指挥、团结一致,尽快熟悉和落实公司各项规章制度,以崭新的精神面貌迎接新征程,同时要加强学习,不断提高自身素质和业务水平,为广大市民出行提供“安全、优质、舒适、便捷”的运营保障。记者 柴琳琳 通讯员 赵冰

# 强本领,吹响开年练兵冲锋号



本报讯 为进一步提升队伍作战能力,1月18日下午,经开区消防救援大队召开了2020年度练兵总结暨2021年练兵工作动员部署会。

会上,大队长邢军总结了2020年训练工作情况,并从训练对象、训练内容、训练措施方面传达了2021年训练工作安排,要求统筹推进疫情防控和年度练兵

工作,各基层消防站指战员认真总结冬训经验教训,找准症结、“对症下药”,强力推进各项训练措施,狠抓提质强能,确保练兵活动稳步推进。

最后,教练员段磊要求,全体指战员要迅速掀起训练热潮,积极营造“比、学、赶、帮、超”的训练氛围,大力锤炼队伍实战能力,要将“训什么、怎么训、怎么考”作为常思常抓重点,明确各级领导训练责任,推行训练监察问责,领导带干部、干部带队员,一级抓一级,坚持理论与业务两手抓,做到抓紧抓全抓实抓出成效。各队站、各班组要牢固树立“操场即战场、训练即打仗”的理念,立足综合性灭火救援实战要求,利用现有技术手段,设难训练条件、设险训练场景、设严训练标准,强化训练安全,注重练前热身,预防肌肉拉伤,加大技战术应用、作战组织指挥训练力度,端正训风、演风、考风,确保训练实效。记者 柴琳琳 文/图

## 定点医疗机构专项治理 “回头看”工作会举行

本报讯 1月15日上午,经开区召开定点医疗机构专项治理“回头看”工作会议,区内8家定点医疗机构相关负责人共计15人参加会议。

会上播放了警示教育片,传达了《关于开展郑州市定点医疗机构专项治理“回头看”交叉检查的通知》。

会议强调,要高度重视,深刻认识

开展定点医疗专项治理“回头看”工作的重要性 and 必要性,开展自查自纠,将专项治理工作持续深入;要提高政治站位,切实增强责任意识和担当意识,积极主动配合,自觉接受监督检查;强化组织领导,成立工作专班、健全工作机制、提升治理成效,将专项整治“回头看”工作精神落到实处。

此次会议向定点医疗机构敲响警钟,要求各定点医疗机构会后立即召开工作会议,传达专项治理“回头看”工作会议精神,加强工作常态化管理,更好地推动经开区定点医疗机构专项治理“回头看”工作的开展。记者 王赛华



## 有序推进城乡居民医保参保缴费工作

本报讯 为落实居民医保应缴尽缴工作任务,1月13日上午,经开区召开2021年度城乡居民医保参保缴费工作推进会,各办事处相关负责人共计25人参加会议。

会上通报了全区2020年度城乡居民医保工作开展完成情况,并宣读全市2020年、2021年城乡居民缴费情

况,对全区城乡居民医保政教缴费情况进行了通报。

会议提出,区社区管理服务局将在规定时间节点内认真负责、全力以赴,切实做好全区居民医疗保险参保缴费工作;加强领导、强化监督,将医疗保险工作纳入重要工作日程,安排部署、坚持负责,扎实推进城乡居民医

保参保缴费工作的开展;加大宣传力度,进行多层次、立体式、全方位的宣传,提高群众的参保积极性。

会议强调,各相关部门及办事处要以对群众高度负责的精神进一步增强责任意识,全力以赴攻坚克难,加大力度狠抓落实,确保经开区城乡居民医保参保缴费工作圆满完成。记者 王赛华

## “全城清洁” 确保城市干净、整洁



本报讯 为进一步打造“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市形象,根据区党工委、管委会统一安排,1月15日上午,潮河办事处组织开展“全城清洁”专项活动。本次活动共出动90余人,整治卫生死角2处,清除垃圾60余立方米,约计清除卫生死角3处,乱堆杂物3处,扫保洁1400余平方米。同时开展垃圾分类宣传工作,进一步做好垃圾分类新时尚引领。

下一步,潮河办事处将继续深入开展形式多样的“全城清洁”活动,确保城市形象“干净、整洁”,同时想方设法提高城市管理水平,促进城市氛围“舒适、愉悦”。

记者 柴琳琳 通讯员 李贝 文/图